

PORTARIA Nº 013, de 07 de janeiro de 2020.

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Estadual nº 13.466, de 22 de dezembro de 2015, e as normas estatutárias e regimentais, considerando o que consta no Processo n.º 1029747,

RESOLVE

Art. 1º – RETIFICAR as Portarias nºs 1590/2012, 1516/2017, 0554/2018 e 0126/2019, publicadas, respectivamente, nas edições do Diário Oficial do Estado (D.O.E.) de 29/08/2012, 22/09/2017, 13/04/2018 e 19/03/2019, no tocante aos quinquênios das licenças-prêmios, concedidas à docente **VALDIRA MEIRA CARDOSO DE SOUZA**, cadastro 72.000634, nos seguintes termos:

- onde se lê: “... 1995/2000...” “... 2000/2005 ...” “... 1º mês, 2005/2010 ...” “... 2º e 3º meses, 2005/2010 e 1º mês, 2010/2015 ...”;

- **leia-se: “... 1998/2003...” “... 2003/2008 ...” “... 1º mês, 2008/2013 ...” “... 2º e 3º meses, 2008/2013 e 1º mês, 2013/2018 ...”.**

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições das Portarias nºs 1590/2012, 1516/2017, 0554/2018 e 0126/2019.

**MARCOS HENRIQUE FERNANDES
REITOR EM EXERCÍCIO**